棠外附小六年级上第八周
数学思维训练题
班级         姓名         得分       
一、判断题
1、钟表只有在9点时，时针和分针构成的较小角才是90度。  （    ）

2、水结成冰体积增加
[image: image25.png]


，则冰化成水体积减少
[image: image2.wmf]11

1

。   （    ）

3、用10倍放大镜看一个5度的角，看到的角是50度。  （   ）

4、A班学生比B班学生多
[image: image3.wmf]8
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，则B班学生比A班学生少
[image: image4.wmf]9
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。   （     ）
二、选择题

1、甲比乙多2倍，乙比丙多
[image: image5.wmf]2
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，则甲：乙：丙是（     ）

A  2：1：3          B 3：1：2         C  3：1：6       D  9：3：2

2、一个边长为10厘米的正方形，相邻的两边中，一边增加2厘米，另一边减少2厘米，那么它的周长和面积的变化情况是（     ）

A  周长不变面积缩小   B 周长增加面积相等 C 都不变  D  周长缩短面积相等

3、在一块边长为4厘米的正方形铁皮上，剪去直径为2厘米的小圆片，最多可剪     （     ）片。

A  4                 B   3             C  5              D  6

4、甲乙二人从底楼（第一层）开始比赛爬楼梯（每两层之间楼梯级数相同），甲爬到第4层时，乙恰好爬到第3层，照这样的速度，甲爬到第16层时，乙爬到     层

A   10               B    9            C  11             D  12

三、填空题

1、在公路自行车比赛中，小强骑了全程的
[image: image6.wmf]5
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后又行了62千米到达A地，这段路比全程的
[image: image7.wmf]3
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少8千米。自行车比赛的全程是       千米。
2、要使六位数15ABC6能被36整除，而且所得的商要尽量小，这个六位数是          。

3、已知A=
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，B＝
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，A和B中较大的是           。

4、某校有足球若干个，若平均分给10个班则余下9个，若平均分给12个班则余下11个，若平均分给15个班则余下14个，学校至少有        个足球。

[image: image1.wmf]11
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5、如图，小正方形的
[image: image10.wmf]4

3

被阴影覆盖，大正方形的
[image: image11.wmf]7
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被阴影覆盖，大、小正方形的阴影部分面积比是           。

6、有一个自然数，用它去除226余a，去除411余a+1，去除527余a+2，则a＝           
四、计算题

1.  36×2.54+1.8×49.2             2.  
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3. 2942+2765+4172+8599+107143+177182    4.  
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五、解决问题

1、一桶中装有豆油，油和桶共重50千克，第一次倒出豆油的一半少4千克，第二次倒出余下豆油的
[image: image19.wmf]4
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还多
[image: image20.wmf]3
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2

千克，这时剩下的豆油和桶共重
[image: image21.wmf]3
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6

千克。原来桶中有豆油多少千克？
[image: image24.png]


2、如图，在△ABC中，D为BC上任一点，AE=
[image: image22.wmf]3
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AD，EF＝
[image: image23.wmf]3
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EB，FG=GC，△EFG的面积为1平方厘米，求△ABC的面积。

3、甲、乙、丙三人环湖跑步锻炼，同时从湖边一固定点出发，乙、丙二人同向，甲与乙丙反向，在甲第一次遇上乙后1.25分钟第一次遇上丙，再经过3.75分钟第二次遇乙。已知甲速与乙速的比是3:2，湖的周长是2000米，求甲、乙、丙三人的速度每分钟各是多少米？
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